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Recenze: Vzory rozhodčího řízení - tuzemské
řízení, obchodní spory
Rozhodčí řízení je nepochybně rozvíjející se oblastí českého právního řádu, vycházeje tak ze
zkušeností ze zahraničí a zejména pak z tradic, které rozhodčího řízení zcela nepochybně v České
republice má.

Vždy se uvádí, že některým právním oblastem se věnuje větší péče ze strany autorů, některým méně,
nicméně zásadou je, že nikdy není dost sdělit názory ve formě publikační. Toto se týká posuzované
knihy a to v tom směru, že zcela logicky pro potřeby široké právnické veřejnosti je zapotřebí určitého
vodítka, což jsou nepochybně vzory v rozhodčím řízení.

Posuzovaná publikace je velice zdařilá s tím, že se jedná o obzory, které mohou nastat v rozhodčím
řízeni se zaměřením na spory obchodní.

Nesporným faktem je, že rozhodčí řízení má specifikum, že je neveřejné, a proto přístup k
rozhodčímu řízení zcela pochopitelně logicky je možný pouze přes publikace a tak začínající právníci,
advokátní koncipienti a samozřejmě i studenti právnických fakult s rozhodčím řízením mají možnost
se seznámit pouze formou publikace. Zcela pochopitelně a zejména publikace má velký význam pro
advokátní praxi, kdy lze obsah problematiky konstatovat za vyčerpávající.

S ohledem na to, co jsem uvedl shora, se netýká pouze advokátní praxe, ale myslím, že publikaci
ocení i samotní rozhodci, neboť s ohledem na uváděné vzory je zde nepřeberné množství situací,
které v praxi mohou nastat, a proto posuzovaná publikace má pro výkon funkce rozhodce velký
význam.

Jak jsem již shora naznačil, rozhodčí řízení má svoji tradici, zejména pak se osobně domnívám, že má
svoji velkou budoucnost. Rozhodčí řízení je řízením v podstatě rychlejším než řízení před soudem a v
tomto směru rozhodovací praxe má být zásadní, přezkoumatelná a transparentní. Myslím si, že
posuzovaná publikace k tomuto bude přínosem a že rozhodčí řízení si najde svoje pevné místo v
rozhodovací praxi.

JUDr. Petr Poledník,
advokát a rozhodce
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